



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	18.07.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	9 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	332 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	18.07.2018

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 9466/07.08.2018

Λήψη απόφασης περί καθορισμού ειδικότητας προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για αντιμετώπιση εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών με κάλυψη δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους βάσει της 90/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το έτος 2018.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουσελίνης Προκόπιος (απών)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 5.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

- 12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 13.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 15.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 2.ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ
- 3.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 4.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

- 1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ
- 2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ
- 3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ
- 4.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
- 5.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ
- 6.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
- 7.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

- 1.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ
- 2.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 8396/13-07-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, απουσίαζε από την συνεδρίαση.

Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας του, τον κ. Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση, ο πλειοψηφών Σύμβουλος του επιτυχόντος συνδυασμού, κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 14^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 15^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ομοίως ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λάσκος Κωνσταντίνος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 15^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το 6^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 15^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 10^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 15^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 11^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 10^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 11^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 14^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος αποχώρησαν από την συνεδρίαση μετά την συζήτηση του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Μετά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος ευχαριστήρια επιστολή της Εθνικής Βιβλιοθήκης Ελλάδος, σχετικά με δωρεά διαφόρων εκδόσεων του Δήμου μας προς αυτή.

Στη συνέχεια, ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με τις καταστροφές που προκλήθηκαν στον Δήμο μας από τις θεομηνίες και την πορεία υλοποίησης των αποφάσεων και των έργων για την οδοποιία, την ύδρευση κ.λ.π.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά α) με τις προσφυγές στο Συμβούλιο της Επικρατείας για τους όρους δόμησης στον Δήμο μας (στην παραπάνω ερώτηση απάντησε ο κ. Δήμαρχος, τονίζοντας ότι η υπόθεση ανατέθηκε σε δικηγόρο και, κατόπιν επαφών, θα δημιουργηθεί ένα νέο νομικό πλαίσιο σε συνεργασία με το Τεχνικό Επιμελητήριο και την Υφυπουργό, προς επίλυση των προβλημάτων που έχουν δημιουργηθεί), β) σχετικά με την προστασία του τουριστικού προϊόντος του Δήμου μας και την απaráδεκτη όπως χαρακτήρισε τουριστική εικόνα του Δήμου μας,

γ) με τα προβλήματα στο δίκτυο ύδρευσης και τις διακοπές υδροδότησης που παρατηρήθηκαν κατά την διάρκεια του τριημέρου του Αγίου Πνεύματος και μετά δ)στην διαχείριση της υπηρεσίας καθαριότητας, στην κατάσταση και στον καθαρισμό των δρόμων προς τις παραλίες και τα μονοπάτια η οποία είναι απαράδεκτη, το ίδιο όσον αφορά και την εικόνα των ιστορικών μνημείων της περιοχής μας. Επίσης τόνισε ότι δεν υπάρχει ναυαγοσωστική κάλυψη στις παραλίες του Δήμου, με αποτέλεσμα να έρχονται συνεχώς πρόστιμα και να κινδυνεύουν άνθρωποι και υπάρχει φοβερή δυσφήμιση για τον Δήμο μας και μεγάλες ευθύνες γι' αυτό.

Απαντώντας ο κ. Δήμαρχος τόνισε ότι οι ζημιές που προκλήθηκαν στον Δήμο μας ήταν τεράστιες. Το δίκτυο της ύδρευσης είναι τεράστιο και πολύ δύσκολο, ενώ την αποκατάσταση των ζημιών έχει αναλάβει αποκλειστικά το Υπουργείο με δύο εργολαβίες δικές του, οι οποίες όμως δεν έχουν ξεκινήσει ακόμη. Μόνοι μας έχουμε δώσει νερό σε όλα τα χωριά του Δήμου και δίνουμε καθημερινά τον αγώνα μας με τους υδραυλικούς μας. Τα μηχανήματα του Δήμου καθαρίζουν συνεχώς και γίνεται καθημερινή αποκομιδή των σκουπιδιών, πλην όμως δυστυχώς, ακόμη αναμένουμε τους μόνιμους υπαλλήλους της καθαριότητας, αφού το ΑΣΕΠ δεν έχει ολοκληρώσει τις διαδικασίες για την οριστικοποίηση των προσλήψεων.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ανέφερε ότι έγιναν κάποια έργα - παρεμβάσεις από τη δημοτική αρχή, όπως τα κάγκελα στην Αγία Παρασκευή Τσαγκαράδας, τόνισε όμως ότι υπάρχουν καταγγελίες για την κατάσταση των καλντεριμιών και για την μπάρα στην παραλία Παπά Νερό. Επίσης, ανέφερε ότι υπάρχουν μεγάλα προβλήματα στον ηλεκτροφωτισμό και ζήτησε να τοποθετηθεί βρύση και ντους στην παραλία Μυλοποτάμου για την εξυπηρέτηση των λουόμενων. Στις επισημάνσεις, απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος, τονίζοντας ότι είχε από καιρό δρομολογηθεί το έργο στην Αγία Παρασκευή, πλην όμως οι γραφειοκρατικές διαδικασίες καθυστέρησαν την υλοποίησή του, καθώς και ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο οποίος ανέφερε ότι στο Μυλοπόταμο δύο φορές τοποθετήθηκε βρύση και ντους, πλην όμως αυτή αφαιρέθηκε και τις δύο φορές από τρίτο πρόσωπο.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος Μαρίνος ανέφερε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω: Οι ασφαλτοστρώσεις γίνονται μόνο στα σημεία που έγιναν ζημιές από τις τελευταίες θεομηνίες. Σε παλαιότερες ζημιές δεν γίνεται καμία παρέμβαση. Όσον αφορά το Κτηματολόγιο, ζητήσαμε παράταση από το Υπουργείο. Ποια η απάντηση του Υπουργείου στο θέμα αυτό; Επίσης στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο είχαμε θέσει το θέμα των μηνυμάτων που δέχθηκαν κάποιοι δημότες μας σχετικά με το Κτηματολόγιο. (Για το θέμα αυτό ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι θα απαντήσει στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο).

Επίσης έθεσε το θέμα της κατάστασης του πρώην Δημοτικού Σχολείου Ξορυχτίου, όπως και του πρώην Δημοτικού Σχολείου Πουρίου και ζήτησε την συντήρησή τους και την αποκατάσταση των ζημιών που παρουσιάζουν.(Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν και εκπρόσωποι του Πολιτιστικού Συλλόγου Ξορυχτίου, οι οποίοι ζήτησαν την αποκατάσταση των ζημιών στο πρώην Δημοτικό Σχολείο Ξορυχτίου).

Απαντώντας ο κ. Δήμαρχος τόνισε, όσον αφορά το Κτηματολόγιο, ότι έγινε συζήτηση με το αρμόδιο Υπουργείο και δεν υπάρχει δυνατότητα παράτασης. Έγινε προσπάθεια να γίνει μια νομοθετική ρύθμιση για το θέμα, αλλά για καθαρά τεχνικούς λόγους δεν πέρασε. Αν περάσει αυτή η ρύθμιση, δεν θα υπάρχουν πρόστιμα. Σχετικά με την κατάσταση του πρώην Δημοτικού Σχολείου Ξορυχτίου, έχει γίνει αίτηση από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ξορυχτίου και θα γίνει η αποκατάσταση των ζημιών του, ενώ ο Σύλλογος έχει ζητήσει και την παραχώρησή του για την εγκατάστασή του σ' αυτό.

Για το ίδιο θέμα ενημέρωσε το σώμα ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Χιώτης Δημήτριος, ανέφερε ότι για το Κτηματολόγιο και την παράταση αυτού από την πρώτη στιγμή έγιναν ενέργειες από μέρους του Δήμου, παρατάθηκε ένα τρίμηνο και δεν μπορούσε να παραταθεί περαιτέρω, αφού απαιτούνταν νομοθετική ρύθμιση. Παρά ταύτα, έπειτα από τις ενέργειες του Δήμου, δόθηκαν πρωτόκολλα εμπρόθεσμης υποβολής μέχρι και τον Οκτώβριο, εξυπηρετώντας κατά τον τρόπο αυτό τους δημότες μας.

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ζαγοράς κ. Κοντογιώργος Απόστολος τόνισε ότι όλα τα δημοτικά κτίρια έχουν προβλήματα, όπως επίσης και το ίδιο το Δημαρχείο.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας, κ. Νάνος Παναγιώτης, τόνισε ότι πρέπει άμεσα να αποκατασταθούν τα προβλήματα στον δημοτικό φωτισμό και επίσης να απομακρυνθούν άμεσα οι καρέκλες γύρω από το μνημείο του δωρητή και τα τραπέζια γύρω από τον πλάτανο στην πλατεία της Αγίας Παρασκευής Τ.Κ. Τσαγκαράδας.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος, τόνισε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), ότι δεν είναι δυνατόν σε μια παραλία όπως ο Μυλοπόταμος να μην υπάρχει ντους και κάδος σκουπιδιών. Ζήτησε ενημέρωση για το τι γίνεται με όλους αυτούς που χρωστάνε στον Δήμο και επίσης ζήτησε να καταγγείλει ο Δήμος όλους αυτούς που έφτιαξαν ράμπες στους δρόμους με αποτέλεσμα να μην διοχετεύονται σωστά τα νερά και να προκαλούνται ζημιές.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος, ενημέρωσε το σώμα για διάφορα προβλήματα που αφορούν την Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Από το πρακτικό της 9^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 18.07.2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 08.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 2^ο

Λήψη απόφασης περί καθορισμού ειδικότητας προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για αντιμετώπιση εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών με κάλυψη δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους βάσει της 90/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το έτος 2018.

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την υπ' αριθμ. πρωτ. 8346/11-07-2018 εισήγηση του Γραφείου Προσωπικού του Δήμου, με θέμα: «Περί καθορισμού ειδικότητας προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για αντιμετώπιση εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους βάσει της 90/23-03-2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί τροποποίησης της 63/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το έτος 2018», η οποία έχει ως παρακάτω:



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΝΑΜΙΚΟΥ
& ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ**

**Ζαγορά, 11-07-2018
Αριθ.Πρωτ.: 8346**

Ταχ. Δ/ση : Ζαγορά Πηλίου
Ταχ. Κωδ. : 370 01
Πληροφορίες : Γάκη Σπυριδούλα
Τηλέφωνο : 2426.350.124
Fax : 2426.0.23.560
E-mail : gakisp.dim.z.m@gmail.com

ΠΡΟΣ:
Δήμαρχο Ζαγοράς-Μουρεσίου
Παναγιώτη Κουτσάφτη

Πρόεδρο Δ.Σ. Ζαγοράς-Μουρεσίου
Χιώτη Δημήτριο

ΚΟΙΝ:

Αντιδήμαρχοι

1. κ. Κοντογιώργος Απόστολος
2. κ. Σουλδάτο Απόστολο
3. κ. Ρεπανίδη Βασίλειο
4. κ. Μαργαρίτη Κων/νος

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: «Περί καθορισμού ειδικότητας προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για αντιμετώπιση εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους βάσει της 90/23-03-2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί τροποποίησης της 63/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το έτος 2018»

Με την υπ'αριθμ.63/20-02-2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου, η οποία λήφθηκε στα πλαίσια του υπ'αριθμ.πρωτ.:οικ.3449/05-02-2018 εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών, αναφορικά με τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου **με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους** για το έτος **2018**, υπεβλήθη προς το Υπουργείο Εσωτερικών, μέσω της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης, αίτημα για την πρόσληψη προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου χρόνου, συνολικά **επτά (7) ατόμων** και συγκεκριμένα των κάτωθι ειδικοτήτων με τον αντίστοιχο αριθμό ατόμων και διάρκεια σύμβασης ανά ειδικότητα:

A/A	Ειδικότητα	Αριθμός Ατόμων	Χρονική διάρκεια
1	ΠΕ Οικονομολόγων	2	8 μήνες
2	ΠΕ Διοικητικού	2	8 μήνες
3	ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών	1	8 μήνες
4	ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών	1	8 μήνες
5	ΤΕ Μηχανικών Πληροφορικής	1	8 μήνες
ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΕΩΝ		7	

Η παραπάνω απόφαση εστάλη στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας για τον απαιτούμενο έλεγχο και προκειμένου να δρομολογηθούν οι διαδικασίες για την έγκριση των αιτούμενων προσλήψεων, συνοδευόμενη από βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας για την ύπαρξη των σχετικών πιστώσεων.

Στην συγκεκριμένη όμως βεβαίωση λόγω μη ύπαρξης των απαιτούμενων πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης, δεν συμπεριλαμβάνονταν η μία (1) θέση ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών και η μία (1) θέση ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών.

Ως αποτέλεσμα των ανωτέρω, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας μας απέστειλε το υπ'αριθμ.πρωτ.:3133/30573/22-03-2018 έγγραφό της με το οποίο μας ενημέρωνε ότι κατά την εξέταση του αιτήματός μας διαπιστώνεται αναντιστοιχία στον αριθμό των αιτούμενων θέσεων στην 63/2018 απόφαση Δ.Σ. και στην 1743/27.2.2018 βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας μας και ζητούσαν την αποσαφήνιση του αριθμού των αιτούμενων θέσεων σημειώνοντας ότι για τον προτεινόμενο αριθμό θα πρέπει να υπάρχει αντιστοιχία απόφασης Δ.Σ. και της υπ'αριθμ. πρωτ: 1743/27.2.2018 βεβαίωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας.

Κατόπιν των ανωτέρω και προκειμένου να προχωρήσουν οι απαιτούμενες διαδικασίες λήφθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο η υπ'αριθμ.90/23-03-2018 απόφαση, με την οποία τροποποιήθηκε η υπ'αριθμ.63/20-02-2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ούτως ώστε να υπάρχει αντιστοιχία του αριθμού των αιτούμενων θέσεων και της βεβαίωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου εγκρίνοντας εκ νέου τον προγραμματισμό προσλήψεων έτους 2018, καθώς και τον σχετικό πίνακα προγραμματισμού, για την πρόσληψη προσωπικού με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού **πέντε (5) ατόμων** και συγκεκριμένα των κάτωθι ειδικοτήτων με τον αντίστοιχο αριθμό ατόμων και διάρκεια σύμβασης ανά ειδικότητα:

A/A	Ειδικότητα	Αριθμός Ατόμων	Χρονική διάρκεια
1	ΠΕ Οικονομολόγων	2	8 μήνες
2	ΠΕ Διοικητικού	2	8 μήνες
3	ΤΕ Μηχανικών Πληροφορικής	1	8 μήνες
ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΕΩΝ		5	

Στη συνέχεια, μετά από συναίνεση της Α.Δ.Θ.Στ.Ε. για την πραγματοποίηση των ως άνω προσλήψεων, σύμφωνα με την υπ'αριθμ.πρωτ.:5234/49677/11-04-2018 εισηγητική έκθεσή της, η Διεύθυνση Προσωπικού Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου Εσωτερικών με το υπ' αριθμ.πρωτ.:28780/19-06-2018 έγγραφό της μας ανακοίνωσε ότι με την υπ'αριθμ.πρωτ.:ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./167/18433/4-6-2018 απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 2 παρ.1 της αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ «Αναστολή διορισμών και προσλήψεων στο Δημόσιο Τομέα» (ΦΕΚ 280/Α') όπως ισχύει, **εγκρίθηκε η πρόσληψη δύο (2) ατόμων**, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου

ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών.

Όπως όμως αναφέρεται και στο ανωτέρω εγκριτικό έγγραφο επειδή έγινε περικοπή στο αίτημά μας, εφόσον από τις πέντε (5) συνολικά αιτούμενες θέσεις εγκρίθηκαν μόνο οι δύο (2), θα πρέπει, το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει με ποιες ειδικότητες από τις πέντε (5) θα προχωρήσουμε σε σύμβαση, σύμφωνα πάντα με το υποβληθέν αίτημά μας στα πλαίσια του προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2018.

Στο εν λόγω εγκριτικό έγγραφο επισημαίνεται ότι η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν.2190/1994, εκτός κι αν αφορά σε εκπαιδευτικό - διδακτικό προσωπικό, καλλιτέχνες ή δημοσιογράφους έως οκτώ (8) μήνες ή έως εννέα (9) μήνες για τις αναγνωρισμένες σχολές και έως έντεκα (11) μήνες για τους παιδικούς σταθμούς, οπότε και θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 14 του Ν.2190/1994. Επίσης, ότι η πρόσληψη θα πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί αποκλειστικά εντός προθεσμίας έξι (6) μηνών από την έκδοση της εγκριτικής απόφασης της Επιτροπής της αριθμ.33/2006 ΠΥΣ (άρθρο 20 του Ν.4305/2014) και εν προκειμένω έως 04.12.2018.

Κατόπιν των ανωτέρω το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λάβει υπόψη τις ανάγκες για την επαρκή λειτουργία κάθε Υπηρεσίας του Δήμου που είναι δυνατό να καλυφθούν από τις συγκεκριμένες ειδικότητες που προαναφέρθηκαν, πρέπει να **καθορίσει ποιας ειδικότητας θέσεις θα καλυφθούν προκειμένου να προχωρήσουμε στη διαδικασία πρόσληψης** σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν.2190/1994 με ανώτατο χρονικό περιθώριο ολοκλήρωσης της πρόσληψης, έξι (6) μήνες από την έκδοση της εγκριτικής απόφασης της Επιτροπής της αριθμ.33/2006 ΠΥΣ.

Η Προϊσταμένη
Τσόγκα Αικατερίνη

Η Υπάλληλος
Γάκη Σπυριδούλα

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της καθορισμού ειδικότητας προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την αντιμετώπιση εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών με κάλυψη δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους βάσει της 90/23-03-2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το έτος 2018, σύμφωνα με την υπ'αριθμ. πρωτ. 8346/11-07-2018

εισήγηση του Γραφείου Προσωπικού του Δήμου, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία , ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κατσιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Λάσκος Κωνσταντίνος , κ. Καμπούρης Νικόλαος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. Χιώτης Δημήτριος – Μαρίνος.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ζαφείρης Γεώργιος και κ. Μπρίζης Θεόδωρος απουσίαζαν κατά την διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά την συζήτηση του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος).

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την υπ' αριθμ. πρωτ. 8346/11-07-2018 εισήγηση του Γραφείου Προσωπικού του Δήμου
- Την 63/2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
- Την 90/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
- Το υπ' αριθμ. πρωτ.:28780/19-06-2018 έγγραφο της Διεύθυνσης Προσωπικού Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
- Την υπ' αριθμ.πρωτ.:ΔΙΠΑΑΔ/ Φ.ΕΓΚΡ./167/18433/4-6-2018 απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 2 παρ.1 της αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ
- Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου (ΦΕΚ: 3321/12-12-2012/τ. Β' & ΦΕΚ 3056/05-09-2017/τ.Β' & ΦΕΚ 3056/05-09-2017/τ.Β')
- Τις διατάξεις του Ν.2190/1994, όπως ισχύει και ιδίως του άρθρου 21
- Την παρ 8 του άρθρου 49 του Ν.3943/2011
- Τις εξασφαλισμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου **έτους 2018**
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις – προτάσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

A. Καθορίζει την ειδικότητα των **δύο (2) θέσεων** που έχουν εγκριθεί με την υπ'αριθμ.πρωτ.: ΔΙΠΑΑΔ/ Φ.ΕΓΚΡ./167/18433/4-6-2018 απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 2 παρ.1 της αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ «Αναστολή διορισμών και προσλήψεων στο Δημόσιο Τομέα» (ΦΕΚ 280/Α') όπως ισχύει, σύμφωνα με την υπ'αριθ.90/23-03-2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, για την κάλυψη εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών της οποίας η δαπάνη θα αντιμετωπιστεί από τους **Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους**, ως εξής:

- **Μία (1) θέση** ειδικότητας **ΠΕ Οικονομολόγων** με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας οχτώ (8) μηνών.
- **Μία (1) θέση** ειδικότητας **ΤΕ Μηχανικών Πληροφορικής** με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας οχτώ (8) μηνών.

B. Η δαπάνη μισθοδοσίας του προσωπικού που θα καλύψει τις ανωτέρω **δύο (2) θέσεις** θα βαρύνει τους παρακάτω Κ.Α. του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2018:

- Τον **Κ.Α.10/6041.01** για 'τακτικές αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)' και
- Τον **Κ.Α.10/6054.01** για 'εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού'

Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους, εφόσον η σύμβαση λήγει μετά την 31η-12-2018.

Γ. Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν.2190/1994. Τα τυπικά προσόντα και οι προϋποθέσεις, θα προσδιοριστούν από το ΑΣΕΠ και τη σχετική προκήρυξη, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Δ. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να εκδοθεί η προκήρυξη των ανωτέρω θέσεων, για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου μας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 332/2018.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ
(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)
ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ,07.08.2018
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ